

重庆推动就业工作数字化转型

智慧就业服务 精准推送岗位

○人民日报记者 常碧罗

看直播能找到工作?带着疑问,家住重庆市南岸区的小秦打开了手机。

“通过直播,能看职位、投简历,还有面对面的求职指导!”最近,小秦每周都会守在手机前,点击屏幕,进入重庆市人社局“直播带岗”栏目。

今年以来,重庆市人社局持续推动就业工作数字化转型,利用大数据为重点就

业群体精准推送岗位。每周的“直播带岗”,向求职者提供简历投递、职业指导、就业政策宣讲、远程视频面试、电子合同签订等“一站式”就业服务。

不仅如此,针对年轻人找工作特点,重庆市人社局推出了高校毕业生就业创业和大学生创新创业等“一件事打包办”服务平台。“就业失业登记、求职招聘、技能培训报名、创业担保贷款和就业补贴申领……一共有14项服务。职业介绍、就业登记、就业创业证申领、

参保登记,这里面的服务事项都能实现打包协同办理。”市民小唐边划手机边告诉记者,今年,他就是通过这个服务平台,找到了一份研发工程师助理的工作。

当前,重庆不断升级“智能就业”服务平台。优化系统功能模块,推进经办流程改造,就业政策和服务事项实现网上办、掌上办。开展就业监测扫描,及时掌握重点群体就业意愿和服务需求,快速开展主动对接服务。

此外,重庆探索数字化就业服务新路径,实施了“一库四联盟”就业服务机制改革,其中,“一库”指人力资源信息库,“四联盟”为就业服务联盟、培训联盟、创业联盟和人力资本联盟。该举措有效破解了底数不清、趋势不明、匹配不准等问题。围绕人力资源和经营主体,从供需两端发力,建设全要素、多维度、高质量的人力资源信息库,为开展就业公共服务提供基础数据支撑。

(据2023年5月10日《人民日报》)

区科协组织开展知识产权专题讲座

本报讯(记者 黄盛 通讯员 张雷蕾)为加强知识产权宣传教育,营造保护知识产权良好氛围。近日,区科协联合市场监管局、重庆应用技术职业学院联合举办“加强知识产权法制保障,有力支持全面创新”主题讲座,近200余名师生代表参加活动。

此次讲座邀请到技术专家杨柳为师生代表进行了知识产权普法宣讲。她结合真实案例详细讲解了如何

申请专利,以及专利申请类型的种类等相关知识,并围绕知识产权有关内容与现场师生代表进行了面对面交流。

此次讲座,有效激励师生参与知识产权创造、加强知识产权法治意识成果保护等方面都起到了良好效果。合川区科协将以此次活动为契机,持续加大对知识产权成果创造与转化工作的投入保障,让科技创新成为区内高质量发展的重要推手。

5月11日,南街街道中南社区携手辖区内的朝阳幼儿园开展地震应急演练。演练中,社区干部、志愿者向幼儿

教师普及了地震避险、自救互救、地震灾害、应急疏散等知识并开展演练。图为演练现场。

记者 谢永恒 摄



为切实解决缺劳户、残疾人的农业生产的问题,近日,铜溪镇新时代文明实践所组织铜溪镇“铜”心向党老兵志愿服务队10余人到袁家村开展“助耕助农”志愿服务活动。以实际行动践行为群众办实事。

通讯员 任露 摄



区人大常委会开展“合川人大学习讲坛”第一次“分讲坛”活动



本报讯(记者 谢永恒)5月11日上午,区人大常委会组织开展“合川人大学习讲坛”第一次“分讲坛”活动,学习解读《中华人民共和国环境保护法》《重庆市环境保护条例》和《重庆市人民代表大会常务委员会关于加强嘉陵江流域水生态环境保护的决定》(以下简称“一法、一条例和一决定”)等生态环境

保护领域法律法规。据了解,“分讲坛”活动是“合川人大学习讲坛”的延伸学习平台,参训范围覆盖至监督对象,旨在通过剖析违反法律法规典型案例,分领域开展“以案说法”“以案释法”,推动形成学法用法长效机制。

重庆大学法学院副院长

杜辉教授围绕“一法、一条例和一决定”等法律法规,从优化制度体系、提升环境司法保护成效;优化生态空间格局、健全绿色发展体系、强化双碳工作;贯彻新环保法、完善环境立法体制机制等方面进行授课,用通俗易懂的语言,结合实际案例,为区依法做好生态环境保护工作提出了建设性的意见建议。

参加学习活动的学员纷纷表示,“分讲坛”活动提供了一个好的学习平台,此次学习内容丰富多彩,具有很强的实用性和指导性,在今后的工作中,将以学促用,努力把学习成果转化为工作成效,为合川经济高质量发展贡献力量。

区人大常委会副主任谭佳庆,区人大常委会农工委、区人大城环委及区生态环境局等相关部门负责人,街道人大工委、镇街环保工作负责人共80余人参加活动。

重庆移通学院到区融媒体中心交流探讨产教融合发展

本报讯(记者 张敏)5月9日,重庆移通学院院长张平一行到区融媒体中心交流探讨产教融合工作,共谋校媒互助共赢事宜。

座谈中,区融媒体中心相关负责人对重庆移通学院一行的到来表示欢迎,并介绍了中心媒体融合、技术创新、队伍建设等方面的情况。区融媒体中心始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照习近平总书记

关于媒体融合发展重要指示精神要求,创新工作机制,加快推进步伐,实现媒体融合纵深发展。目前,中心拥有12个融媒平台,立足党媒属性和融媒定位,持续为合川建设现代化区域中心城市提供强有力的思想保证、舆论支持和精神动力。2022年,区融媒体中心各平台刊发推送稿件、视频、节目、广播等共16880万余条,总浏览量超11000万+。

张平介绍了重庆移通学院师资建设、教学资源、学生培养、媒体平台搭建等情况。他表示,该校在融媒建设和学生培养等方面独具优势,有着雄厚的师资力量和专业科研优势,其产教融合方向与区融媒体中心业务发展高度契合。

随后,双方就人才培养、实习培训、双向互动等方面进行了深入交流和探讨。双方表示,高校人才与地方主流媒体同向互动、资源共享、双向赋能,将极大促进在校学生的实践能力,也有利于区融媒体中心的建设发展。双方希望,今后加强对接交流,紧扣合川本地特色,共同探讨促进媒体融合发展的新路径、新体系、新模式,以求真实的精神推进校媒实践基地建设,为促进人才成长就业、推进媒体深度融合和服务好合川经济社会发展作出更大贡献。

我区召开2023年烟花爆竹零售店选址布点和安全工作龙市片区会

本报讯(记者 苟勇)5月10日,我区召开2023年烟花爆竹零售店选址布点和安全工作龙市片区会,安排部署烟花爆竹零售店选址及许可办理工作。

会上,区应急局相关科室负责人向来自龙市、钱塘、云门、官渡、沙鱼、肖家和漆滩等镇的烟花爆竹经销商详细解读了2023年全区烟花爆竹零售店选址布点和经营许可事项,部署了烟花爆竹经营安全监管、加强对烟花爆竹公共安全管理、“打非治违”等工作,并进行了宣传教育。参会镇街应急办负责人介绍了辖区烟花爆竹安全监管情况。

会议要求,片区各级烟花爆竹经销商要强化组织协调,压实工作责任,严格安全准入,健全烟花爆竹运输、经营、储存、燃放、“打非”全链条安全监管机制;各镇街应急办要强化安全监管,严格对标对表精准执法,切实保障烟花爆竹领域形势安全稳定。

接下来,区应急局还将分别在清平、南津街、草街、大石、三庙等镇街召开片区会议,安排部署烟花爆竹安全监管工作。

合川宏仁医院

强化服务意识 提升护理质量

本报讯(记者 刘亚春 通讯员 方恒建)5月11日,重庆合川宏仁医院(以下简称宏仁医院)举行2023年“5.12”护士节“CICARE”标准化护理沟通案例展示竞赛暨2023年度优秀护理人员表彰大会,进一步提升优质护理内涵,提高护士沟通能力,强化人文关怀和服务意识。

竞赛中,选手们结合自身的岗位特点,把人文关怀、创新服务和CICARE标

准化沟通模式融入到临床护理工作中,形象生动地还原临床工作中护患沟通场景,展现了护理人员执行护理规范意识和良好的沟通技巧。

据了解,自宏仁医院建院以来,始终践行“职业有态度”,出色地完成了救治任务;实现“服务有温度”,重视品质护理服务的落实,开展各项患者就医体验活动,受到患者广泛认可;推进“专业有深

度”,建立全日制护理大专生实习合作,获得国家级医学继续教育项目、市级医学继续教育项目、区级科技创新奖。落实“质量有高度”,紧抓护理质量与安全,完善管理体系,严格管理,狠抓落实,紧守安全防线。其护理团队在国家级、省市级、区级竞赛中屡获殊荣,充分展示了该院全体医护人员砥砺奋进、团结一心的人医精神。

宏仁医院相关负责人在致辞中向辛勤工作在各个岗位的护理人员致以崇高的敬意和节日的问候。他表示,下一步,该院将借着成渝地区双城经济圈建设,以品牌建设为指引,“以勤为径、以善为引”,对内提升护理创新和服务能力,对外探索和深化护理服务领域,凝心聚力、共同携手,为实现护理专业发展而不懈奋斗。

重庆市合川区规划和自然资源局城乡规公告

Table with 6 columns: 公示事项, 项目位置, 申请单位, 公示时间, 公示地点, 联系电话. Content includes details about land use planning in Hechuan District.

重庆市合川区规划和自然资源局 2023年5月11日

滨江誉府交房公告

尊敬的滨江誉府一期全体业主:

我司开发建设的滨江誉府一期工程2幢、4幢、15幢、20幢已通过验收,将于2023年5月20日正式交房,为了便于业主收房,我司将安排3天时间集中办理收房手续,请各位业主于2023年5月20日至2023年5月22日前来办理入住手续,具体事项如下:

- 一、交房地点:滨江誉府一期商业(小区北大门旁)。
二、办理接房手续时应带齐以下资料:
1.购房合同原件、银行抵押贷款合同原件(仅按揭客户须携带);
2.由我司开具的所有购房款票据原件和收据(包括代收收据);
3.业主身份证或户口簿原件,与业主本人姓名一致的银行卡一张;

4.如业主为未成年人,请签订购房合同的法定监护人携带户口簿或身份证原件;

5.如是单位购房请另带法定人身份证原件,营业执照复印件,组织机构代码复印件,单位公章;

6.如您本人有事不能亲自前来,需委托他人办理,经办人除携带上述资料外,还需带上由业主本人亲笔签署的委托书原件(加盖委托人的手印或印章需业主录制视频证明),代理人的身份证原件和复印件;

三、详细情况请咨询客服中心电话: 023-42591666(地产)、023-42881088(物业)。请各业主相互转告,恭贺您乔迁之喜! 特此公告!

重庆善润合房地产开发有限公司 2023年5月12日